

12月20日星期六是基督少年軍(英文名 The Boys' Bridgade，簡稱 BB) - 2025年最後一次集隊於馬灣的基督少年軍臻訓中心(稱簡 Event Centre)舉行，一行25人：由6位導師及義工帶著19位隊員由大埔乘坐旅遊巴士開展馬灣之旅。行程主要分為兩部份：上午的活動由Event Centre的訓練同工帶領隊員進行。起先應該是熱身活動開始，但訓練同工用了不少時間處理規則及秩序問題才可以開始熱身活動。活動期間，因著分組組別與平常不同、環境不同，連帶領的主持人訓練方式都不同，坦白說真的有點混亂，就連在名牌上寫名及畫圖案，分工角色等等也要操勞一番。時間一分一秒的過去，本來主打活動是戶外野外定向也遲遲未開始，內心還擔心是否可以完成。戶外定向正式開始後，原來之前的熱身活動、規則定立等一點也沒有浪費。定向內容除了要尋找地方，完成指定目標外，隊員各人都有自己的崗位要執行：例如帶領方向、報時、拍照、文字記錄等等。欣賞每位隊員及導師、義工都各盡其職，發揮團隊精神。有作小組組長的隊員，每次要將隊員帶回小組，預備下一個任務時，總會大吐苦水，做組長真的好辛苦，隊員總是「叫極唔聽」，我立即回應一句，你終於感受到導師平日的辛勞。

整個行程最令我感動的，就是野外定向回程時，看見的一幅美麗圖畫，就是平日其中最活躍、最難定定行的隊員，因著有同伴拖著手、並肩行，沿途非常合作。這令我再深的體會，屬靈的路上除了需要主耶穌的帶領，有屬靈的同伴何等重要，是事半功倍。最後感恩神為我們預備最舒適的地方「野餐」，在回程前各人享受了沙灘玩沙之樂。出發時因暈車浪而想快快回家的隊員，最後卻作出了一個「下午打倒上午的我」的埋怨：為什麼如此快回家。

